

**EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 065/2018**

**Processo Administrativo nº 0244/2018**

**1ª ALTERAÇÃO DO EDITAL**

Objeto: **OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DIAGNÓSTICOS EM EXAMES CARDIOLÓGICOS.**

**1ª Alteração do Edital**

Considerando a necessidade de retificação do edital visando ampliar a concorrência entre as empresas interessadas, a fim de obter a proposta mais vantajosa para a Administração.

Fica alterado item IV – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA conforme segue:

Onde se lê:

“a) Indicação do(s) profissional(is) médico(s), em número suficiente para atendimento das quantidades e prazos fixados no Anexo I, devidamente registado(s) no CRM, detentor(es) da especialidade Cardiologista, acompanhada do(s) respectivo(s) certificado(s) da especialidade mínima, retro exigida, assim como comprovação do vínculo deste(s) para com a licitante, o que poderá se dar nos termos da Súmula 25, do TCESP, a saber:”

Leia-se:

“a) Indicação do(s) profissional(is) médico(s), em número suficiente para atendimento das quantidades e prazos fixados no Anexo I, devidamente registado(s) no CRM, detentor(es) da(s) especialidade(s) Cardiologista, Radiologista, Vascular ou Ultrassonografista, acompanhada(s) do(s) respectivo(s) certificado(s) da especialidade mínima, retro exigida, assim como comprovação do vínculo deste(s) para com a licitante, o que poderá se dar nos termos da Súmula 25, do TCESP, a saber:”

Ficam mantidas todas as demais condições do edital.

Em razão da alteração supra, fica alterada a data de recebimento das propostas para 13 de dezembro de 2018, as 09:00 horas.

Publique-se

Leme, 28 de novembro de 2018.

Dr. Gustavo Antonio Cassiolato Faggion  
Secretario de Saúde